
 



 
А) Образовен развој 
 

Кандидатот Сузана Пецаковска е родена 10.09.1969 година во Битола. 
Додипломските студии по македонска книжевност и јужнословенски книжевности со 
македонски јазик ги заврши на Филолошкиот факултет, УКИМ, Скопје со среден просек 
од 8,25 додека магистерски студии по јавна политика и менаџмент на Универзитетот во 
Питсбург, САД со просек 3.75 од максимум 4. Овој универзитет е на листата на првите 
100 најдобро рангирани светски универзитети на Шангајската листа и тоа преставува и 
додадена вредност за БАС во процесот на идните национални рангирања на 
универзитетите во државата. Докторските студии по менаџмент на образование ги 
завршила на Институтот за педагогија, Филозофскиот факултет, УКИМ, Скопје со успешна 
одбрана на докторската дисертација на тема: Креирање на концепт за обезбедување 
квалитет во високото образование во Република Македонија во 2015 година. 

Во нејзината триесетгодишна кариера  посетувала многу семинари, конгреси, обуки 
од областа на менаџментот и образовните политики организирани од реномирани 
странски универзитети и меѓународни организации (UNESCO, Центарот за 
високообразовни политики при Универзитетот во Твенте, Холандија, Универзитетот во 
Љубљана итн.). Дизајнирала и имплементирала голем број проекти кои адресираат 
различни аспекти во областа на образованието. Нејзината директна работа со ученици, 
студенти и наставници ќе и помогнат да се здобие со соодветно искуство како предавач 
и фасилитатор. Автор и ко-автор е на голем број академски трудови, анализи, извештаи 
и истражувања. Дел од нив се презентирани на домашни и меѓународни 
конференции  и/или објавени во зборници и меѓународни списанија. 

 
     Б) Кариерен развој  
 

Професионалната кариера на д-р Сузана Пецаковска се карактеризира со 
континуитет, високо ниво на одговорност и управувачки функции во областа на 
образованието и јавните политики. 

Во периодот од 1996 до 2022 година била ангажирана во Фондација Отворено 
општество – Македонија, каде извршувала повеќе високи функции, меѓу кои: 
координатор на образовни и младински програми, координатор за високо образование, 
координатор за Ромската образовна програма, како и офицер за мониторинг и 
евалуација. Во рамки на овие позиции била одговорна за стратешко планирање, 
управување со програми и проекти, истражувачка и аналитичка работа, застапување на 
јавни политики и управување со грантови. 

Од 2023 година е ангажирана како Проектен менаџер во Фондацијата за 
образовни и културни иницијативи „Чекор по чекор“, каде раководи со ЕУ финансиран 
проект насочен кон унапредување на правата на децата, демократска училишна култура, 
дигитална безбедност и активно учество на учениците. 

Нејзиното професионално искуство опфаќа директна соработка со образовни 
институции, наставници, студенти, креатори на политики и меѓународни партнери, што 
претставува солидна основа за висококвалитетна наставна и стручна работа. 
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